

# 疫下港開騷 感受親人歌迷的溫情

## 陳美齡 明年在日搞入行50年個唱

香港文匯報訊（記者阿祖）陳美齡剛順利完成兩場《美麗人生本世紀—陳美齡演唱會》，前晚到港台接受訪問。她表示今次演出令她十分感動，因即使她入行已50年，但中間有很長時間不在香港，沒想到香港歌迷沒把她忘記，還很支持她，演唱會上反應之熱烈，令她感覺好溫暖。而雖然其夫愛兒因疫情未能親往現場，但她表示當日有胞姐及一班好友到場打氣，給了她不少支持。



● 最令陳美齡感動的是全場觀眾一起大合唱。



● 陳美齡前晚到港台受訪，並與在場的馬浚偉和王祖藍合照。

為了這次的演唱會，陳美齡表示從日本回港即閉關操練，演唱會上唱了30首歌，其中有18首歌是第一次獻唱，由於她慣唱日本歌，聲線較高，故練廣東歌比較需要時間：「我要唱得比50年前好聽，因此給了自己很大壓力，不過有整個團隊與觀眾的支持，一齊加起來我要給一個A的高分。」陳美齡最感動是全場觀眾一起大合唱，大家唱得好齊整，而唱《瀟江曲》時，有小提琴家姚珏合奏，出來效果相當震撼，即使唱新歌，連平日最「奄尖」的朋友都讚好聽，唯一「蝦碌」的是第二場唱到中段隻鞋爛了，幸好她有後備鞋子。

### 下半年再做空中飛人

陳美齡坦言今次給了自己好大壓力，幸好有

家人和好友到場打氣，她笑說：「我要見到熟人才定一點，我家姐特登着了件超粉紅的衫，讓我一眼就認出她，還有一班好姊妹不停向我揮手打氣。」雖然可惜因疫情關係，老公和兒子們都未能親往現場，不過稍後會推出演唱會DVD，仍可讓他們欣賞得到。陳美齡笑指兒子們都乖，跟她視像問她演出情況，老公則沒給予特別鼓勵：「他已經常說我無論如何緊張，一到正式上台就有超水準表現，我就是信他這句說話！」

陳美齡日內便要回日本工作，待11月再度返港為母親慶祝生日，並宣傳新歌，繼而再到美國探望兒子過聖誕，隨之1月又要趕回日本會舉行一場入行50周年演唱會，她表示由於疫情關係場館限定只可以一半人入座，而主辦商明知一定蝕本仍肯為她開騷，所以十分之感恩。



● 陳美齡彈唱時，背後播出她與媽媽的合照。



● 演唱會有小提琴家姚珏合奏。

# 林作充滿自信 出賽不戴頭盔

## 鍾培生指母為對手守齋誦經

香港文匯報訊（記者李思穎）麥明詩舊愛林作和「富二代」鍾培生的百萬播台戰於今日在九展決戰，昨日先安排拳手進行過磅儀式。獲女友裕美到場打氣的林作卻遲來遲，遲了半小時要全場呆等。今次沒有受磅數限制的林作，原來為買早餐醫肚才遲到，顯然沒有體重壓力，結果他重72.3公斤，較64.8公斤的鍾培生重7.5公斤（16.5磅），之後兩人對望face off即被要求近行一點，表現輕鬆的林作笑問：「錫好冇？」，大家起哄笑「好」，場面搞笑。不過合照期間，鍾培生突然獅吼大叫一聲，林作十分淡定未有嚇倒。

「牙擦擦」的林作表示很輕鬆，是大賽型選手，一出世已經準備好，有信心第一回合有分曉，鍾培生亦對自己有信心，好感恩香港人可以做到國際性拳賽。

林作受訪時否認遲到，強調早已到場，只是工作人員說大家未準備好，他才走去買早餐，笑言：「食飽嚇一嚇佢。」至於鍾培生突然獅吼嚇

人，林作無有怕：「不知發生什麼事，通常唱K飲醉先會發生。」

### 鍾培生望兩回合擊倒林作

「林鍾一戰」籌備近半年以來，兩人口水戰橫飛，對戰前夕鍾培生再挑機，在網上留言問林作「有冇興趣加碼？如果我K.O. (Knock Out) 咗你，扣30萬出場費，如果K.O.唔到，畀多100萬你。」林作以律師口吻指對方公開發文具法律效力：「K.O.意思代表要打倒嚟地，我現在提出反邀約，我不要再加碼的100萬，阿媽話做人不好太貪心，好似女伴一個就夠，所以佢Knock Out唔到我的話，即刻同我教練李俊亨打返場，但一直都挑機我教練，不過佢並沒接受我反邀約，換言之一切照舊維持不變。」

說到他投訴鍾培生狂改規則，林作謂：「佢飄忽不定，前言不對後語，如果在法庭做我證人就死得，所以之前我已準備會有少許亂子，現時尚有一兩個細節要傾清楚，但出賽時不會戴頭盔，（加重危險性？）本身有踢波，我鐵頭功好勁，個頭size好大，全身的頭部都比較大，有裕美做證，但拳賽是不可以用頭槌，（有信心會贏？）非常有信心和放鬆，希望快些完成賽事，可以收錢同女友食飯。」

鍾培生都好有信心，揚言精神和體能達到滿分，林作指他拒絕反邀請，鍾培生否認說：「我有接受，接受跟佢教練打，可以即場對質，（是否更改條款？）無改過，希望在一兩圈內打低林作，否則佢會傷得更厲害。」鍾培生表示現在是自己最佳狀態，「父母都會來看賽事，不過媽媽怕我會打傷林作，她連續兩星期守齋誦經，（你會留手？）不會，林作可以不來打。」



● 林作（左）和鍾培生均自信十足。

# 張致恆出戰拳賽 不讓妻兒來看



香港文匯報訊（記者李思穎）張致恆（Steven）迎戰網紅的拳賽同樣受到關注，然而Steven昨日過磅時超重，大會表示可能會調整裝備的重量，以示公平，一切有待商討後決定。

Steven承認略為超重，但從4月1日簽約開始，一直有依照大會要求去做，為賽事準備了5個月，由最高峰的98公斤減至現時73公斤，也是近10多年最瘦一次，他謂：「瘦到也認不出自己，老婆話我隻腳好幼，每日見我出去跑步，會叮囑我小心不要暈低。」

對於這場賽事，Steven表示有信心：「會盡能力做好，既然對手想打死我，一條係死，一條係返唔到屋企，到時不知道會否受傷，所以叫太太不要來看，更加不想兩個囡囡見到爸爸這樣子。」最不想囡囡知道？Steven忍着淚說：「兩個仔當我是偶像，見到我回家便衝過來攬住我，有兩個仔真的人生無憾。」

負債累累的Steven透露現時的經濟狀況在「努力中」，但已還清給Naomi（馮錦澄）的欠債，其他債務要繼續努力，完成賽事後便會返內地擔任電影編劇，幕前幕後都想嘗試，深信有手有腳，肯向前行，便不會餓死，他感觸說：「已經兩年無見過傳媒，其實我真的好努力，沒有放棄。」



● 裕美陪男友林作到場。

# 賀妻蔡少芬48歲牛一 張晉推Job陪燭光晚餐

香港文匯報訊 昨日是蔡少芬（Ada）的48歲生日，Ada前晚在社交網晒出和張晉燭光晚餐的照片，並透露老公為給她過生日推掉了工作，「太感動、感恩了，第二年在上海過我的生日，這次竟然有生日禮物，燭光晚餐（謝謝朋友安排！），真的真的好快樂！謝謝老公愛人本來有工作都推掉，陪伴我今（前）晚和17號的正日！真的太感恩了！張晉愛你愛你！」照片中，見兩人上演甜蜜摸頭，Ada還抱着張晉自拍，大晒恩愛！

而關曉彤亦於昨日迎來24歲生日，其男友鹿晗連續5年為她慶祝生日，9月17日零點剛過，鹿晗發微博為關曉彤慶生，配上三個生日蛋糕圖案，寫道「生日快樂」。隨後，關曉彤在評論區回覆了一個蛋糕圖案。



● 鹿哈再與關曉彤隔空傳情。資料圖片

● 蔡少芬與張晉二人世界慶祝。

本人陳志標月前向華人永遠墳場管理委員會申請，將先人梁水金的骨灰安放於荃灣墳場第二靈灰閣龕位21104號。現尋該龕位之原申請人陳麗冰，其最後地址為順利邨利業樓。如有反對上述申請或得知其下落者，請於2021年10月22日前致電華人永遠墳場管理委員會（3719 7785）聯絡何先生。如委員會於該日期前尚未收到任何消息，則作無人反對論，並考慮接受本人之申請。

**申請新酒牌公告**  
**WIN WIN 18**  
現特通告：何遠誠其地址為九龍尖沙咀柯士甸路4號柯士甸商業中心18樓，現向酒牌局申請位於九龍石硤尾白田邨昌田樓20樓2004室WIN WIN 18的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。  
日期：2021年9月18日

# 廣電總局：堅決抵制「耽改」之風等泛娛樂化現象

新華社電 國家廣播電視總局前日在京召開會議要求，嚴格執行電視劇片酬管理規定，堅決抵制天價片酬、「陰陽合同」、偷逃稅；加強電視劇創作生產正面引導，堅決抵制流量至上、「飯圈」亂象、「耽改」之風等泛娛樂化現象。

當日舉行的貫徹落實文娛領域綜合治理部署，推動電視劇事業高質量發展座談會上，廣電總局副局長朱咏雷指出，要堅持問題導向，堅持防微杜漸，堅決抵制文娛領域不良現象的滲透侵蝕；堅持現實主義創作理念，堅決抵制畸形審美；規範電視劇市場秩序，堅決抵制資本不良牟利；加強從業人員管理，強化行業自律，樹立崇德尚藝的良好風氣，堅決抵制違法失德藝人。